

连锁体检和专科医院双轮驱动

瑞慈成为沪上高端医疗品牌

晚报讯 昨天,上海首家高端国际健检中心在瑞慈集团投入试运行,中国工程院院士、上海市医药卫生发展基金会理事长、上海瑞金医院院长宁光教授,上海市医学会会长、上海中医药大学校长徐建光教授等专家参观后,给予了高度评价。

瑞慈深耕上海医疗市场,是从高端体检起步的。2002年4月,作为江苏首家大型综合民营医院,瑞慈以“鲶鱼效应”激活了南通医疗市场,被誉为“中国医卫改革的样板”。2006年,瑞慈集团大举进军上海体检市场,在大上海一口气开设了18家体检机构,先后创新“体检中心+内置诊所”模式,自主研发互联网诊疗系统,首创CEO健康俱乐部模式。这家本世纪初诞生于南通的民营医疗机构,从“家门口的上海医院”起步,稳步发展为闻名上海的知名医疗名牌。不仅如此,瑞慈集团还先后在全国33个中心城市开设了59家高端连锁体检机构,并成功跻身“中国首批健康管理示范基地”。此外,瑞慈集团还相继在日本、塞班等境外开设高端体检中心,开启国际化进程。

为策应国务院《长江三角洲城市群发展规划》,顺应国家医改进程,2016年10月,被誉为“江苏医疗服务第一股”的瑞慈医疗在香港联交所主板上市后,加速了大手笔布局长三角的进程。2017年以来,瑞慈集团在常

州、无锡等地先后创办了妇儿专科医院,手笔最大的无疑是上海瑞慈水仙妇儿医院。

在上海城市核心的静安区北京西路,一个有着130多年医学历史、曾诞生新中国第一支青霉素的闹中取幽地,南通人在这里创立了一座具有妇儿医院标杆意义的医院——瑞慈水仙妇儿医院。医院由瑞慈集团与复旦大学附属妇产科医院、附属儿科医院合作,上海复旦大学附属妇产科医院原院长丰有吉教授担任总院长,团队成员除来自上海三甲医院众多专家外,同时拥有多位来自海外的知名国际医生。医院创办两年多时间,已成为浦江两岸众多高端人士的首选。事实上,与体检项目一起双轮驱动,共同站上沪上医卫产业顶端的,就有瑞慈医疗旗下的妇儿专科医院。

发力高端体检及专科医院,并成功跻身上海国际大都市医卫产业顶端,与瑞慈集团这些年始终坚持把医疗技术和人才培养作为核心竞争力密切相关。创建以来,瑞慈加大引进专业的医疗技术与专家资源,成功签约上海瑞金医院、中山医院、复旦大学附属儿科医院、妇产科医院等知名三甲医院专家,为病人开展诊疗服务,并通过发展综合医院、妇儿专科医院、体检三大主力板块,打通“大医疗”全产业链,大手笔开展在长三角医卫产业链的布局。

记者叶国 冯启榕

精力再聚焦 措施再强化

保障轨道交通工程建设安全平稳

晚报讯 昨天,轨道交通工程地下车站质量观摩会暨安全生产大排查大整治大提升“百日行动”推进会在1号线一期工程土建施工05标居康路站举行。轨道公司施工单位、监理单位、设计单位、第三方单位等参加了会议。当天,会上传达、学习了4月10日全国安全生产电视电话会议精神和4月14日全市建筑施工领域安全生产百日行动推进情况点评会要求。

1号线一期工程居康路站于2019年6月实现主体结构封顶,目前正在施工的附属结构已完成40%。观摩人员参观了1号线一期工程居康路站的标准化建设和施工安全管理样板,了解了基面处理工艺、钢筋安装工艺、模板安装及混凝土防渗抗裂等亮点项目。

轨道交通公司党委书记、董事长王智表示,由于轨道交通工程建设周期长,安全生产质量上还存在瑕疵,对质量安全提出了更高要求。要对轨道交通有“敬畏”,绷紧安全生

产这根弦。要全力克服中心城区施工困难、富水砂层等不良地质条件影响,实现轨道交通工程建设安全平稳。当前,轨道交通建设已全面进入工程建设攻坚期、机电密集建设期、运营筹备爆发期、资源开发起步期“四期叠加”的关键阶段,深基坑开挖、联络通道、机电进场交叉作业、轨行区管理等形势严峻性更加突出。各参建单位要进一步贯彻国家、省市相关安全生产会议精神,将总包部负责人、项目经理、安全总监等“关键少数”的管理作用发挥到位、到底,要落实安全生产的现场管控、应急管控和责任管控。

下一步,轨道交通公司将进一步深化考核、激励、约谈机制,着力解决安全生产突出问题,做到“百日行动”与专项整治同步开展,真正做到安全监管“横向到底、纵向到底”,确保“百日行动”达目的、出成效,按时保质建好1、2号线一期工程。

记者蒋娇娇

多措并举防虫害

市绿化处春季养护再发力

晚报讯 昨天上午,绿化养护作业人员在江海大道进行病虫害巡查,并采用低毒高效农药对道路绿化带常见虫害进行喷杀。针对暖冬之后春季病虫害多发情况,市园林绿化管理处技术人员与南通科技职业学院专家通力合作,及时进行病虫害预测预报,发布了两期《园林植保信息》,科学指导病虫害防治工作。

连日来,绿化养护作业人员起早带晚,避开人流高峰,在市区各公园、道路绿化带作业现场,严格执行农药安全使用规定,采用低毒

高效农药,对南通地区春季常见黄叶绢野螟、大叶黄杨斑蛾、尺蠖、重阳木景斑蛾、蚜虫等虫害,以及白粉病、炭疽病、梨锈病等病害及时进行喷杀,起到有效预防与治理作用。

园林植物病虫害防治工作是春季养护工作重点内容之一,市园林绿化管理处坚持“预防为主、综合防治”的工作方针,按片划分,责任到人,抓住病虫害防治的有利时机,全面开展对市管公园、道路绿地的春季病虫害防治工作,防止发生大规模虫害,为植物健康生长保驾护航。

记者蒋娇娇

春暖花开日 美丽南通行

市文艺界走进通州采风创作

晚报讯 15日,“美丽南通行”——2020南通文艺界采风创作活动启动,来自全市14个文艺家协会、8个县市区文联的70多位文艺家赴首站通州洲际绿博园及鲜花小镇采风创作。

这次采风团以市作协、美协、摄协为主,涵盖各专业文艺家协会的创作骨干。他们认真感受绿博园和鲜花小镇的绚烂春光,迎面而来的绿色海洋和灿烂花海引得他们驻足欣赏。艺术家们纷纷表示,将以各自擅长的艺

术形式描绘美丽南通,让更多的人前来领略南通的秀美山水,进一步提升南通的知名度和美誉度。

此次活动由南通市文联主办,中共通州区委宣传部、通州区文联承办。据悉,今年市文联“美丽南通行”采风活动将每月开展一次,分别赴各个县市区采风创作,创作成果将通过网络、报纸杂志、自媒体、展览等形式发表和展示。

记者龚丹 通讯员陈霞

沪通长江大桥水上工程即将收官 两地海事部门共同维护为沪通大桥穿上“防护服”



两地海事部门在共同维护中。
通讯员王健达 陈超 郑林

晚报讯 昨天早晨7时许,沪通长江大桥26#墩防撞设施首部节段,从南通蛟龙重工码头起运,在南通、张家港两地海事部门交通组织和现场3艘海巡艇的维护下,通过拖船拖带缓缓驶向安装现场。未来25天里,沪通长江大桥26#~31#桥墩6套防撞设施共计28节段将通过28航次,每个航次拖运1个节段分别运至安装现场。随着防护设施的逐步安装完成,将为大桥穿好一件坚固“防护服”,同时标志着沪通长江大桥水上工程即将全面完成。

首次拖带的是沪通长江大桥26#墩钢制防撞设施首部节段,长35.74米、宽14米、型深3.0米、重92吨。在两地海事部门交通组织和现场3艘海巡艇的维护下,顺天生港专用航道下行,经横港沙临时通道,沿长江主航道上行,顺利到达相应桥墩。

据了解,此次拖带运输作业难度巨大,极具挑战,需穿越南通、张家港两地航道。为保证拖带浮运作业安全,南通、张家港两地海事部门主动靠前服务,组织专家咨询论证,加班加点,数易其稿,制定最优通航安全保障方案,采用一艘主拖轮+两艘辅助拖轮的形式进行首、尾部分段拖带;及时了解通航环境,密切关注强对流天气变化;与长航公安、渔政部门沟通,强化执法联动,提前清理航道内的碍航船舶,为保障防撞设施顺利拖带浮运做好前期准备和引导工作。

据悉,沪通长江大桥是目前世界上最大跨度公铁合建斜拉桥,是通沪铁路建设的控制性节点工程。目前,沪通长江大桥全线工程建设进入决胜阶段。

记者彭军君
通讯员王健达 陈超 郑林

2020年一季度食品安全“你点我抽他检”专项抽检结果公告

2020年一季度食品安全“你点我抽他检”专项抽检结果汇总表

食品大类	品种	检验份数	合格份数	合格率(%)
淡水鱼 (15批次)	黑鱼	4	4	100
	鲫鱼	10	10	100
	鳊鱼	1	1	100
畜禽肉 (34批次)	牛肉	9	9	100
	猪肉	14	14	100
	鸡肉	8	8	100
	羊肉	3	3	100
蔬菜类 (43批次)	大白菜	10	10	100
	黄瓜	10	10	100
	芹菜	15	15	100
	莲藕	8	8	100
水果类 (19批次)	苹果	7	7	100
	柑橘	6	6	100
	猕猴桃	6	6	100
蜂产品 (4批次)	蜂蜜	4	4	100
调味品 (4批次)	酱油	4	4	100
速冻食品 (5批次)	速冻水饺	5	5	100
鲜蛋 (10批次)	鲜鸡蛋	10	10	100
	食用油 (4批次)	4	4	100
粮食加工品 (12批次)	小麦粉	6	6	100
	挂面	6	6	100
总计		150	150	100